

# 上班期间 几个人穿着制服就去泡澡了 是什么让这些公职人员如此大胆?

## 陕西渭南环境监察支队,你们还真够“深入基层”

12月4日,中共中央政治局召开会议,通过了关于改进工作作风、密切联系群众的八项规定。规定从改进调查研究,精简会议活动,精简文件简报,规范出访活动,改进警卫工作,严格文稿发表,厉行勤俭节约八个方面进行规范。陕西各部门工作作风现状如何?八项规定在陕西贯彻落实情况如何?记者在近日的暗访中发现,渭南市环境监察支队的几名工作人员在正常上班期间却出现在了某洗浴中心洗浴。

12月21日周五下午5点16分,记者暗访发现,在渭南市朝阳大街附近的某洗浴中心,几位身着环境监察制服的工作人员出现在此,且都已洗浴完毕。周五下午的正常上班时间,本该在单位上班的工作人员却为何出现在了足浴中心?

经查实,该足浴中心位于渭南市仓程路与朝阳大街交叉口附近,距离渭南市环保局仅350米之遥。记者随后又致电渭南市环保局,通过询问得知,渭南市环境监察支队属于环保局的直属单位,下午的上班时间为2点至6点。

渭南市环境监察支队为渭南市环保局下属正科级事业单位,主要负责渭南辖区范围内市属以上部分直管企业的排污费征收,辖区内单位和个人环保法律法规和管理制度等执行情况的现场执法检查,以及对所辖12个县区环境监察大队的业务指导和稽查等工作。综合



下午5点16分,几名身着环境监察制服的工作人员出现在足浴中心,且都洗浴完毕。



洗浴完毕坐在沙发区休息的这位女子,袖标上赫然印着“中华人民共和国环境监察”,另一边穿制服的男子也在悠闲地抽着烟。

该女子袖标上的环境监察标识

## 陕西微笑局长在20多家 银行有存款?

### 至今还没有公布调查结果



陕西省安监局前局长杨达才是个爱笑之人,无论出席活动还是讲话发言,总能在他的脸上看到一丝微笑;同时他也是一个爱表之人,因为戴在他手腕上的手表品牌各异、款式多样。如今,杨达才标志性的微笑和心爱的手表却彻底“玩”了他一把。他不仅为此丢了官帽,还可能面临更惨的结局,这次恐怕他很难再以微笑面对了。

8月26日凌晨3时许,陕西延安,一辆卧铺客车在与一辆运送甲醇的大货车追尾碰撞后起火,造成36人罹难、仅3人逃生,现场极其惨烈。时任陕西省安监局局长的杨达才第一时间赶到事故现场指挥救援,工作做得无可挑剔,没料到稍一放松,微笑又挂在了他脸上。这一瞬间被记者捕捉下来并发到网上。照片中,杨达才背着手,在现场悠然自得地微笑着,完全看不到一个负责的领导“心急火燎”的神情,反倒像是在“走过场”。

一位在严肃沉痛的事故现场竟然“笑场”的官员迅速引来围观,随之被网友查出11块名表,而获得“表哥”称号,陕西省纪委宣布介入调查。

9月5日,有网友晒出文件证实杨达才在任安康市委常委、汉滨区委书记的时候,就因责任事故受到党内警告处分。

9月21日,陕西省纪委也公布了初步调查结果,称杨达才存在严重违纪问题,撤销其相关职务,事件还在进一步调查。

尽管有人申请公开“表哥”的工资,有人意图用83块表的传言“套”出信息,但调查部门却对此惜字如金,除了10月9日相关人员所称已查出杨达才存款涉及20多家银行这一官方信息外,直至今日,再无任何消息放出。据《环球时报》

## 深圳规定自行车载人载物罚款200元

### 机动车主两年没违章,可申请免罚一次

25日,深圳市五届人大常委会第十九次会议举行第二次全体会议。《深圳经济特区道路交通安全违法行为处罚条例》(简称《处罚条例》)、《深圳经济特区道路交通安全管理条例》(简称《管理条例》)经过两次审议、多处重大修订后,获得表决通过,并将与新修订的国家《道路交通安全法》同步于明年1月1日起正式实施。两部交通安全条例将“严管重罚”进行到底,司机们驾车上路要多注意了。

### “行人闯红灯”,罚款标准“折中”了

原《道路交通安全法违法行为处罚条例》和《道路交通安全管理条例》对“行人闯红灯”的处罚标准不一,前者是“罚款20元”,后者是“罚款100元”。为统一执法口径,深圳市交警部门于今年10月份以修正案的形式将两部交通法规提请市人大常委会第十八次会议修改。修正案在一审时,“行人闯红灯”行为在罚款额度上取的“高标准”100元,而二审时,因对自然人执法难的问题则取了“低标准”20元,调整的原因是深圳市交警部门反映罚款100元难以执行。

对于行人闯红灯该怎么罚、罚多少钱,25日通过的《管理条例》给出了最后答案,是一个折中的标准:由市公安局交通管理部门处警告或者20元以上100元以下罚款;违法行为人自愿协助维护交通秩序的,可以免除罚款处罚。

### 高速路违章一年三次的将重罚

依据最终表决稿,在城市快速干道、高速公路上的违章处罚被“加码”定格:遇紧急情况临时停车未按规定设置警示标志的,或在正常情况下低于规定的最低时速行驶的,将被处500元罚款;逆行或者倒车行驶,或非紧急情况时在应急车道、路肩行驶的,将被处1000元罚款。另外,一年内有上述行为三次以上的,除罚款外,还将从第三次起每次并处暂扣机动车驾驶证三个月。

当车主与驾驶人身份不一致时出现交通违法行为也将“一究到底”。《处罚条例》第三十二条明确规定:“机动车所有人能够提供实施道路交通安全违法行为的驾驶人姓名和机动车驾驶证的,对该违法行为人予以处罚并记分;不能提供违法行为人的,对该机动车所有人予以处罚并记分。”同时,机动车在深圳市有三次以上道路交通安全违法行为未接受处理的,交通警

察可以扣留机动车,直至接受处理为止。”

另外,《管理条例》第一百二十二条第六款修改为:“驾驶自行车等非机动车载人、载物的,将由市公安局交通管理部门处200元罚款”。

### 车主两年没违章,可申请免罚一次

有关免罚的情形也被最终确定。在深圳市注册机动车的所有人,可以申请免除一次道路交通安全违法行为的罚款。

申请免罚前需同时具备四大条件,即该违法行为未造成交通事故;该违法行为发生之日前二十四个月内该机动车在本市无道路交通安全违法行为记录;该违法行为仅被处以罚款处罚,且数额在五百元以下;机动车注册或者变更登记后已满二十四个月。经查证属实的,公安机关交通管理部门可以给予警告,免于罚款处罚。据《广州日报》

很抱歉!

因机房空调系统故障,正在积极组织抢修。目前暂停互联网售票、退票、改签业务。您可通过电话预订2013年1月6日以内车票,也可在车站售票窗口或代售点购买2013年1月4日以内的车票。退票、改签业务,请您到车站窗口办理。给您带来不便,敬请谅解!

2012年12月26日

中国铁路客户服务中心官网刊发《关于暂停互联网售票服务的公告》

## 空调出故障 铁道部售票网站三天两次瘫痪

26日,中国铁路客户服务中心官网刊发《关于暂停互联网售票服务的公告》,公告称:因机房空调系统故障,正在积极组织抢修。目前暂停互联网售票、退票、改签业务。您可通过电话预订2013年1月6日以内车票,也可在车站售票窗口或代售点购买2013年1月4日以内的车票。退票、改签业务,请您到车站窗口办理。给您带来不便,敬请谅解!

您带来不便,敬请谅解!

这已经是三天里的第二次瘫痪了。12月24日下午,铁路网上售票系统“12306”发布公告称“因硬件设备故障,正积极组织抢修,暂停互联网售票服务”。稍后又发布公告表示“因空调设备故障,经抢修,互联网订票已恢复”。

综合